

体育

要当冠军,也要当爸爸

林丹为亚锦赛复出备战,希望今年能有小孩

本报讯 4月11日,距离2013羽毛球亚锦赛开打还有5天时间,告别赛场数月的林丹重回训练场,不过他却不是和专业的陪练训练,而是和业余球手用右手放松练习。对于即将开始的亚锦赛,林丹并没有具体的目标,他今年最大的愿望是有小孩。

今年中国羽毛球队仍旧像以往一样训练,不过在男单组训练前半个小时,林丹就来到训练馆,和

自己的专职体能师玩了起来,再过3天,林丹将随国家队征战亚锦赛。这也是伦敦奥运会之后,林丹在国际赛场的首秀。

对于首秀,林丹并没有太高期待,“去年8月以后,毕竟也休息了半年多,所以这次比赛对于我自己来说,并没有更多的想法,想找比赛的感觉。另一个方面,就是半年多没有出来比赛,很多球迷都想看到林丹的比赛。”

其实休假半年多的林丹并没有远离球场,而是保持着连贯的体能训练,这段时间也被林丹称之为充电,有时间静下心来思考,并做好下一步的规划。

“我希望接下来这几个月先试一下,从亚锦赛开始,如果调整得很好,我会一站站努力打下去。”在

亚锦赛首轮,林丹将对阵越南选手杜俊德,第二轮很可能遭遇3号种子、中国香港老将胡赟,1/8决赛可能迎战队友王睁茗。

问及今年最大愿望,林丹表示,“今年最大愿望,如果一切顺利,希望能有自己的小孩。”值得一提的是,林丹的老对手李宗伟爱妻黄妙珠将于12日生产,据悉将是一个男孩。
(新体)

最老拳王确定
今年卫冕首战

48岁仍是金腰带获得者

新华社纽约4月10日体育专电 最老拳王霍普金斯10日透露,他今年会打一场国际拳击联合会(IBF)轻量级卫冕战,比赛定于今年七八月份,对手是德国选手穆拉特。

霍普金斯上个月以48岁“高龄”击败克劳德,夺得国际拳击联合会轻量级拳王金腰带,成为重要拳击组织的最老拳王。其实此前的最年长纪录也是由霍普金斯保持的,这次他又将这一纪录推高两年。

霍普金斯职业生涯战绩53胜6负2平,32次击倒获胜;穆拉特较霍普金斯年轻很多,只有29岁,两人相差19岁,穆拉特职业生涯25胜1负1平,15次击倒获胜。

霍普金斯宣称,如果他能够击败穆拉特成功卫冕,将有意进行拳王金腰带兼并战,向世界拳击组织拳王克莱沃利发起挑战,后者目前保持25场全胜。

阿姆斯特朗豪宅
卖了310万美元

新华社华盛顿4月10日体育专电 名誉扫地的美国前自行车名将阿姆斯特朗近日将位于美国奥斯汀的豪宅出售,售价超过300万美元。

据《奥斯汀美国政治家日报》报道,特拉维斯县上周的一笔信托契约表明,艾尔·克勒以310万美元购买了阿姆斯特朗的住宅。克勒是一家油气资源开采代理公司的创始人,该公司主要负责代理购买石油、天然气开采权和采矿权。

阿姆斯特朗的发言人希金斯证实了这笔交易,但他表示阿姆斯特朗会继续在奥斯汀居住。

2013年初,一直嘴硬的阿姆斯特朗承认使用禁药,环法自行车赛“七冠王”头衔被取消,并被终身禁赛。

女子围棋擂台赛
韩国队七胜夺冠

新华社南京4月11日体育专电(记者 王恒志) 击败中国队主将王晨星之后,17岁的韩国小将崔精完成三连胜,同时为韩国队将黄龙士双登杯世界女子围棋擂台赛冠军收入囊中。继上届擂台赛一局不胜遭遇耻辱失败后,韩国队本届比赛拿下7胜,在主将朴志恩未出场的情况下成功夺冠。

上届擂台赛韩国队包括朴志恩、崔精在内的五名棋手一局未胜,中国队则仅出两人就横扫日韩高手夺冠,当时的头号功臣就是本届中国队主将王晨星,她一波八连胜创造了女子擂台赛的纪录,为中国队奠定了胜局。

本届比赛韩国人开局就以一波四连胜宣告“复活”,在中国小将於之莹以6连胜强劲回应后,日本队本届比赛一局未胜出局,韩国也仅剩两人;但韩国新秀崔精展现了强悍的实力,她连胜於之莹和李赫,逼出了中国队主将王晨星。

本场比赛崔精执黑先行,进入中盘王晨星展开攻势,但崔精应对得当,棋局一直呈胶着态势。进入读秒后王晨星出击无果,崔精的黑棋走厚占得上风;尽管王晨星官子阶段全力反击,但崔精判断准确,最终以一又四分之三子的优势胜出。

这样,崔精一波三连胜击败三名中国棋手终结比赛,韩国队在主将未出场的情况下夺得本届世界女子擂台赛冠军和45万元人民币的奖金。本届擂台赛一大“奇景”是不胜则已,一胜就是连胜,结果14人出战只有3名棋手拿到胜利,其中於之莹“包揽”了中国队的六胜,韩国队的七场胜利则由金彩英(四胜)和崔精(三胜)分享,日本队5人一局未胜。



F1上海站迎十周年庆

“冰人”莱科宁期待冠军表现

本报记者 刘伟

2013年4月12日,F1上海站正式发车,这也是上赛道承办该项赛事的第十个年头。截止到上周末,已经有超过九成的球票售罄,老车手舒马赫退隐江湖后,谁将引领群雄?车迷们翘首以盼。神奇复出的2007年总冠军莱科宁今年来势汹汹,凭借揭幕战墨尔本夺冠的好彩头以及精湛车技,狂飙的“冰人”成了总冠军的热门人选之一,也对上赛道上赛季冠军罗斯伯格构成了巨大威胁。

2013年适逢F1上海站十周年庆,上赛道也举办了丰富多彩的庆祝活动,所有庆祝活动中,莱科宁成为最吸引眼球的一位。4月11日,由清扬男士举办的“为冠军表现喝彩”F1车队欢迎派对举行,“冰人”现身现场。在重金属气

息十足的现场氛围中,莱科宁同到场的车迷分享了自己在墨尔本夺冠的喜悦。派对结束之际,“冰人”还同赞助商一道开启了冠军香槟,展示了冲击上海分站赛和总冠军的决心。

从2012年11月至今,复出的莱科宁在连续5站比赛中斩获两个冠军,每站均有积分入账,状态回升显著。2007年,莱科宁正是在上海夺冠成就了最终的世界冠军,去年申城的比拼,“冰人”一路领先,可惜最后时刻因为车队策略失误,与冠军失之交臂。不过“冰人”强劲的实力与阳光的外形,还是征服了广大车迷的心。

“我们的车非常不错,经过这几年的磨合,我们知道如何使用轮胎,怎样安排策略。”谈到周末的上海站比赛,莱科宁胸有成竹。

早在3月中旬,少言寡语的“冰人”便开始用中文向中国车迷们提前问好,邀约“4月,我们上海见”。其后更是直接将自己的夺冠战车空运至上海提前造势,引来中国粉丝蜂拥而至。在讲究天时地利人和的中国,“冰人”先声夺人。“我不相信运气,我更相信认真准备,这个赛季很漫长,也很艰苦,如果车队和我获得了胜利,不需要感到惊讶。”莱科宁自信地表示。

莱科宁信心满满,不过来自对手的挑战也非常强劲。上赛季梅赛德斯车队的技术革新,催生出罗斯伯格这匹黑马,在上赛道之前9个赛季里,共产生了8位冠军,除了汉密尔顿,还没有人在这里卫冕过,“冰人”若想夺冠,前路不会平坦。

(上海4月11日电)

热烈祝贺齐鲁晚报·山东景芝酒业队
一年诞生三大围棋世界冠军

2012年2月,20岁江维杰击败韩国名将李昌镐,勇夺LG杯世界围棋棋王战冠军,成为中国史上最年轻的围棋世界冠军
2013年1月,21岁周睿羊击败中国等级分第一陈耀烨,折桂百灵杯世界围棋公开赛,成为中国第二位90后围棋世界冠军
2013年3月,16岁的范廷钰击败韩国围棋第一人朴廷桓,登顶应氏杯世界围棋锦标赛,成为世界最年轻的围棋世界冠军

齐鲁围坛三俊杰 称霸世界凯歌还

好酒芝时节 举杯贺三冠



周睿羊

江维杰

范廷钰

